

受伤女孩急需医治 交警开辟绿色通道

□记者 王博东 通讯员 宋征

5月2日中午,市民李先生的外甥女受伤后急需入院治疗。古城交巡大队的交警开辟绿色通道,一路将李先生的外甥女护送至医院。“我还没向交警说声谢谢,他们就悄悄走了。”5月3日,李先生拨打本报热线66778866,希望洛阳晚报记者能帮他向交警表达谢意。

李先生11岁的外甥女兰兰(化名)住在吉利区。5月2日12时许,兰兰骑自行车下坡时撞伤了嘴,顿时鲜血直流,急需送入医院。李先生将兰兰送到吉利区的医院后被告知,兰兰需要转往河南科技大学第一附属医院(以下简称河科大一附院)新区医院治疗。在赶往河科大一附院新区医院的途中,李先生意识到,下高速后,沿途若遇到红灯或堵车肯定会耽误时间,他抱着试试看的想法拨打了122,希望交警能提供帮助。

洛阳晚报记者了解到,当日中午,

古城交巡大队交警邓海波接到指令后,联系上了李先生。当日13时06分,李先生驾驶的汽车赶到王城大道与关林路交叉口,与早就等候在那里的警车汇合。

4分钟后,在邓海波的协助下,众人赶到了河科大一附院新区医院。但李先生和家人在与医护人员沟通后得知,兰兰必须转至位于涧西区的河科大一附院。

此时,车队再次出发。邓海波将相关情况上报至市交警支队控制中心,请求协调沿线有关单位给予保障。路上,邓海波一边驾车,一边用喊话器提醒行进中的车辆注意避让。经多方联动和帮助,车队途经关林路、学府街、古城路、西苑桥、南昌路、太原路、景华路,于13时25分顺利到达位于涧西区的河科大一附院。

兰兰被送入该院急救室后,李先生激动得落下了眼泪,此时他发现,邓海波和同事没有留下姓名便匆匆离开了。

吹风机突然“抽风” 与头发“绞缠”不清



施救现场



□记者 张斌/文 通讯员 韩登/图

4月30日晚,在涧西区联盟路附近一家健身俱乐部内,洗完澡的市民张女士在用吹风机吹头发时,头发被绞进了吹风机里怎么也拽不出来了。涧西区消防大队的消防队员到场后,将张女士的头发剪断,后者才摆脱了那台吹风机。

涧西区消防大队太原路中队的消防队员到场后得知,被吹风机“绞

缠”的20多岁女孩姓张,她的头发被绞进了吹风机尾部。据张女士的父亲介绍,女儿洗澡后,在使用吹风机吹头发时,头发突然被绞进了吹风机的尾部,她不想剪断秀发,但又没有其他办法,只好报警求助。

了解情况后,消防队员用工具将吹风机拆开,发现她的头发被绞进了风扇,无法将头发和风扇分离。在没有其他办法的情况下,经过与张女士商量,消防队员用剪刀把绞进吹风机的头发剪掉了。

消防队员提醒:在使用吹风机等电器设备时,务必按照正确的方法,同时尽量选购质量较好的产品,避免发生意外。



椿树根基不稳 风儿都能把它撂倒

□记者 魏巍

涧西区长安路某小区内的一棵椿树因根基不稳,被一阵大风刮倒。所幸的是,倒下的椿树并未砸到人。

5月1日14时许,家住涧西区长安路某小区的李先生正在家里休息,突然听到咚的一声响。他出去一看,原来是院子里一棵树龄约60年的椿树被一阵大风刮倒了。李先生说,倒下的椿树先是砸在了一栋居民楼3楼和4楼住户的阳台上,然后将一棵桐树拦腰砸断,并最终压在了高压线上。椿树虽然没有伤到人,但压在高压线上有一定的危险性,李先生赶紧报警求助。

让李先生不解的是,这棵椿树直径约70厘米,怎么会被风刮倒呢?李先生走近一瞧才发现,这棵椿树的根部部分中空了。最终,小区物业公司的工作人员叫来伐木工人,将椿树枝解后拉走了。

洛谭点点评:砸住人麻烦可就大了,事发前没人发现树的根部中空?



小区里被风刮倒的椿树
(市民李先生供图)



爱心在网络社交平台传递 走失智障男子终被找回

□记者 郭秩铭 通讯员 李玉海

昨日上午,洛龙区龙门镇人民政府通过其新浪官方微博@活力龙门向网友发出一封感谢信,对参与使用微信、QQ群等网络社交平台,帮助寻找该镇花园村走失的智障男子于某的热心市民表示感谢。

于某是花园村二组村民,今年40多岁的他患先天性智障。5月2日,到了晚饭时间,于某也没有回家,他的家人向该村村委会主任翟振功求助。

“我们找遍了村子,还分头到关林、伊滨区寻找,依然没有找到他。”翟振功说,于某的家人和一起参与找人的村民都急坏了。5月3日下午,翟振功和于某的家人向公安机关求助。该村的监控录像显示,5月2日下午,于某在村口的公交车站出现过,他的家人担心他乘坐公交车去了较远的地方。

情急之下,翟振功在微信朋友圈和活力龙门QQ群分别发布了一条寻人启事,希望网友能帮忙转发、找人。

寻人启事发出不到一小时,一名陌生人给翟振功打来电话说,他在微信上看到了寻人启事,并在洛阳火车站看到了一名男子,很像于某。这名陌生人表示,他是通过转发寻人启事的朋友,辗转找到翟振功电话的。翟振功说,没想到寻人启事被转发得这么广。

根据该线索,于某的家人很快就在洛阳火车站找到了于某。“很多热心朋友帮忙转发了寻人启事,否则也不可能这么容易就找到于某。我代表于某的家人和花园村全体村民对这些热心朋友表示感谢。”翟振功说。

洛谭点点评:轻想拇指,帮助他人有时就这么简单。

洛阳社区
bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

文学

摄影

教育

户外

时事

发现

娱乐

BBS.LYD.COM.CN
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万